



ОБРАЩЕНИЕ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сейчас, когда мелочные, суетные и своекорыстные надежды коммуно-националистической оппозиции обнаружили свою полную тщетность, когда Вы с новыми силами взялись за руководство страной, как никогда важно не упустить время для серьёзного продвижения вперёд инициированных Вами ранее важнейших преобразований, прежде всего в следующих сферах:

1. Реформа системы социальной поддержки незащищённых слоёв населения.
2. Реформа коммунального хозяйства, привнесение в его систему конкурентных начал и снижения на этой основе издержек на его содержание.
3. Военная реформа.
4. Доведение до полного завершения - беспрепятственного получения частным производителем земельных участков - земельной реформы.
5. Устранение избыточного бюрократического контроля за функционированием экономики, мешающего её развитию.
6. Налоговая реформа.
7. Устранение диспропорций в соотношении федерального и региональных бюджетов, утверждение подлинного бюджетного федерализма, радикальное сокращение числа дотируемых регионов.
8. Формирования системы регулирования естественных монополий, адекватной рыночным условиям.

Перечисленные вопросы требуют Вашего незамедлительного личного вмешательства.

Мы надеемся, что Вы не упустите шанс мощно заявить о новом этапе радикальных реформ и желаем Вам скорейшего полного восстановления и возвращения к полномасштабному исполнению своих обязанностей.

Мы уверены в том, что Вашим начинаниям будет сопутствовать успех, и готовы оказать Вам в них всю возможную поддержку.